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Ο Ιγνάτιος Καϊτεζίδης υπήρξε το πρόσωπο των τελευταίων ημερών, καθώς “χύθηκε”

πολύ μελάνι εξαιτίας της πρότασης από τη Ν∆ να διεκδικήσει τον δήμο Θεσσαλονίκης

και της απόφασης του να παραμείνει στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη.

Συνέντευξη στην Αναστασία Καρυπίδου

Ο κ. Καϊτεζίδης, με αυτοδιοικητική πορεία 24 ετών στην πλάτη, υποδέχτηκε την

«Karfitsa» στο γραφείο του στο Πανόραμα και απάντησε σε όλα τα ερωτήματα! Γιατί δεν

κατέβηκε στον κεντρικό δήμο, ποια η σχέση του με τον Γιάννη Μπουτάρη, τα σχέδια

του για την επόμενη μέρα στον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη και πώς κατάφερε οι πολίτες

να τον φωνάζουν με το μικρό του όνομα…

Τελικά γιατί απορρίψατε την πρόταση της Ν∆;

«Ο δήμος Πυλαίας – Χορτιάτη είναι ο δήμος της καρδιάς μου, με σχέσεις δεσμού εδώ
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και τόσα χρόνια. Για τον δήμο Θεσσαλονίκης έγινε αιφνιδιαστικά μια πρόταση από τον

πρόεδρο της Ν∆. Συναντηθήκαμε και ζήτησα χρόνο να σκεφτώ και να συζητήσω με

τους συνεργάτες μου. Η απάντηση μου δεν άργησε, διότι από τη μία ήταν η αγάπη για

τον δήμο μου και από την άλλη η εικόνα της Θεσσαλονίκης με τις πολλές

υποψηφιότητες που στέλνουν ένα μήνυμα κάθε άλλο παρά ενωτικό, διχαστικό θα

έλεγα. Χωρίς αυτοδιοικητικά στοιχεία, με εγκλωβισμό σε κομματικές λογικές που

είναι έξω από τις δικές μου επιθυμίες.

Πιστεύετε ότι πρέπει να δίνονται χρίσματα;

«∆εν πιστεύω σε χρίσματα, αλλά σε αξίες και προσωπικότητες. ∆εν ξέρω την

κομματική προέλευση των περισσοτέρων συναδέλφων που έχω στο δημοτικό

συμβούλιο και δεν μ’ ενδιαφέρει. Είμαστε αυτοδιοικητικοί και δουλεύουμε όλοι για

την πόλη μας.»

Το σύστημα της απλής αναλογικής θα βοηθήσει ή θα δυσχεραίνει την αυτοδιοίκηση;

«Είναι ένα νομοσχέδιο καταστροφικό που θα δημιουργήσει πολλά προβλήματα. Η

αυτοδιοίκηση χρειάζεται πλειοψηφίες για να μπορέσει να διοικηθεί. ∆ιότι θα

φτάσουμε στο σημείο να δημιουργούνται αδιέξοδα και φιλόδοξες προσπάθειες θα

μπλοκάρονται για μικροσκοπιμότητες».

-Ποια η σχέση σας με τον Γιάννη Μπουτάρη;

«Ο Γιάννης Μπουτάρης ως δήμαρχος και πολιτικός κρίνεται από τον κόσμο της

Θεσσαλονίκης. ‘Εχει τα δικά του “συν” και “πλην” και οι δημότες θα τον αξιολογήσουν.

Σε προσωπικό επίπεδο οι σχέσεις μου είναι καλές, μου είναι συμπαθής».

Η επόμενη μέρα που “ξημερώνει” για τον δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη;

«Είμαι απλός στην σκέψη. Από την πρώτη μέρα που εκλέχτηκα δήμαρχος έχω ένα

τετράπτυχο: την εξυπηρέτηση της καθημερινότητας του πολίτη, το σχεδιασμό μεγάλων

έργων και την αναζήτηση τρόπων χρηματοδότησης, μια κοινωνική αγκαλιά γιατί στα

χρόνια μας περίσσεψε η δυστυχία και την ενίσχυση της παιδείας, του αθλητισμού και

του πολιτισμού με πυρήνα τη νέα γενιά. Μ’ αυτό το γνώμονα θα συνεχίσω».

Το ότι εκλέγεσθε με μεγάλο ποσοστό δήμαρχος σας εφησυχάζει;

«Κάθε φορά που ζητάμε ως παράταξη την ανανέωση εμπιστοσύνης του κόσμου

ξεκινάμε από μηδενική βάση. Κοιτάμε στα μάτια τους δημότες και θέλουμε να τους

δείξουμε πόσο έχουμε δουλέψει. Έχω πολύ όρεξη, διάθεση, μεράκι και με το ίδιο

μήνυμα θα πάμε στις επόμενες εκλογές. Πιστεύω θα επαναβεβαιωθεί η μεγάλη
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εμπιστοσύνη του κόσμου στην προσπάθεια μας. ∆εν μιλώ για οριακή. Θέλω να πιστεύω

ότι θα είναι μεγάλη και άνετη η πλειοψηφία, γιατί ο κόσμος αναγνωρίζει ότι

ανεξάρτητα από πολιτικές ή κομματικές πεποιθήσεις γίνεται έργο».

Να περιμένουμε αλλαγές στο νέο ψηφοδέλτιο;

«Σίγουρα θα είναι αυτοδιοικητικό ψηφοδέλτιο. Αυτή τη σφραγίδα έχω. Το 2014

ανανεώσαμε το ψηφοδέλτιο, το ίδιο θα κάνουμε και τώρα. Προτείνουμε συνδυασμό της

εμπειρίας των παλαιότερων με την όρεξη των νέων ανθρώπων».

Λόγω της εμπειρίας σας τι συμβουλή θα δίνατε στους νέους υποψηφίους;

«Όταν ξεκίνησα, την πρώτη τετραετία και απαριθμούσα τα έργα που θεωρούσα

σημαντικά για τον τόπο μου ένας αυτοδιοικητικός μου είπε: “Η μεγαλύτερη κατάκτηση

που μπορείς να κάνεις θα είναι να σε φωνάζουν οι συμπολίτες σου με το μικρό σου

όνομα”. Η ευχή μου για τους νέους που θέλουν να ασχοληθούν είτε ως δήμαρχοι, είτε

ως δημοτικοί σύμβουλοι είναι να αποκτήσουν μια ευθύβολη, ζεστή και ειλικρινή

σχέση με τον κόσμο και στο τέλος να κερδίσουν το δικαίωμα οι πολίτες να τους

αποκαλούν με το μικρό τους όνομα».

Εσείς θεωρείτε ότι το κερδίσατε;

«Για μένα, ίσως επειδή έχω και δύσκολο επώνυμο, ήταν εύκολη η κατάκτηση (γελάει).

Οι περισσότεροι με ξέρουν ως Ιγνάτιο. Έχω στο DNA μου την αυτοδιοίκηση. Με

συναρπάζει και την αγάπησα από την πρώτη στιγμή. Πολλοί έβαζαν στοιχήματα μετά

την πρώτη θητεία και τα μεγάλα ποσοστά ότι γρήγορα θα μεταπηδήσω στα βουλευτικά

ψηφοδέλτια. Χάθηκαν πολλά στοιχήματα στη διαδρομή. Όπως συνέβη και τώρα με την

απόφαση που πήρα να παραμείνω στον δήμο μου. Μεγάλο μερτικό στις αποφάσεις μου,

εκτός από τη λογική, έχουν η ψυχή και η καρδιά μου».

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΗ ΕΚ∆ΟΣΗ

Σχολιάστε
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